

我市迎来入夏首场强降雨

部分地区最大降雨量超过一百毫米

信阳消息(记者 黄铎 董智傲 韩蕾)6月20日到21日,我市迎来了入夏以来的首场强降雨。昨日,记者从市防汛抗旱办获悉:信阳市气象台6月21日9时50分继续发布暴雨红色预警信号:浉河区、平桥区、息县、罗山县北部部分乡镇或测站降雨量已超过100毫米,未来3小时降水将持续。发生中小河流洪水和山洪地质灾害的气象风险很大。

21日上午11时,记者前往信阳火车站立交桥、楚王城立交桥看到,这里虽有少量的积水,但没有影响交通通行。

“这次我市降雨虽大,但可以控制,目前没有大的灾情。”市防汛抗旱办工作人员介绍,浉河区河南路、新华西路、八一路步行街、北京路、茶韵路、金牛路、胜利南路、长安路等路段出现了积水,浉河区浉河港白庙村、大田村、丰家冲部分公路路段被水冲毁,路基垮塌,十里河村少量菜地被冲,2亩稻田受灾,一口鱼塘水毁,金牛山集聚区23亩水稻受

灾,湖东358厂北门积水严重。全市暂无人员伤亡报告。

记者在市防汛抗旱指挥部值班室采访时看到,这里一片忙碌,工作人员正在观看电脑里的监测数据。工作人员告诉记者:“信阳地区东南局部发生地质灾害可能性较大。22日阴天有中到大雨,局部暴雨。23日多云转阴天有中雨,局部大到暴雨。24日至25日阴天有中到大雨,部分县区暴雨。”

为扎实做好此次强降雨的防范工作,市防办下发了关于做好强降雨防范工作的紧急通知,通知要求:要认真落实各项防汛责任制。各级防汛责任人要立即上岗到位,全面做好强降雨的各项防范工作,全力确保人民群众生命财产安全。要切实强化预测预报预警工作。各级防汛、气象、水文、国土资源部门要密切监视天气、雨情、水情变化,及时预测预报预警,为防汛指挥调度提供有力的决策依据。要加强水库、河道防汛工作。各地要组织力量,明确责任,加强对水库、河道的巡查和

值守,撤离河道作业人员和设施,做好低洼易涝区群众的转移准备。要做好山洪灾害防御工作。加强山洪灾害的监测、预报、预警,对山洪、滑坡、泥石流等地质灾害易发部位进行不间断监测和巡查,及时发布山洪灾害预警,适时启动防御山洪灾害预案,全力确保群众生命安全。要做好城镇防汛工作。各地要切实抓好城镇排涝工作,确保标准内降雨不成灾。信阳中心城区要精心准备、周密部署,及时排除内涝,保证城市居民正常的生活、生产秩序。要严格防汛信息报送。各级防汛部门要及时掌握汛情、险情和灾情,严格执行水旱灾害信息报送制度。重大险情或灾情发生后,县级防办必须在1小时内上报所掌握的情况,随后进行补充报告,决不能迟报、漏报、瞒报。

目前,我市已进入主汛期(6月15日至8月10日),暴雨洪水随时可能发生。市防办负责人表示,将进一步强化措施,切实做好各类暴雨、各量级洪水的应对和防范工作,确保安全度汛。

雨中温情



昨日是市区各小学期末考试的日子,一夜暴雨让平桥区二小门前的道路积水严重,但是这并没有阻挡学生们入校考试的步伐。很多家长自发组成志愿者队伍,顶着暴雨,将学生们或抱、或背安全送进校园。



由于暴雨影响,茶韵路出现不同程度的积水,过往行人和车辆带来不便,昨日上午,网友“@一方城池的灯火阑珊”从路上经过,发现一名男子正蹲在道路一处下水道旁,用铁棍不断打捞下水道口的杂物,想让积水退得更快一些。网友“@一方城池的灯火阑珊”赶紧掏出手机记录下这暖心的一幕。



昨日凌晨,暴雨如注,电闪雷鸣,平桥区爱心粥屋却照常开门,10余名志愿者冒雨前来煮粥,只为按时给环卫工人送上热腾腾的可口早餐。60多岁的志愿者许进华在来的路上因积水被绊滑倒,腿摔破了皮,依然坚持参加服务。

(本组文图 记者 王洋)

水电

停电区域基本恢复 供水暂未受影响

信阳消息(记者 王洋)突如其来的暴雨不仅让出行的市民措手不及,对我市供电、供水也是一次考验。昨日,记者从市供水公司和供电公司了解到,此次出现的强降雨天气导致市区5条10千伏线路接地跳闸,造成部分区域停电,但未对中心城区供水形成大的影响。

据了解,信阳供电公司启动了雷雨天气应急抢修响应,供电

民生服务热线0376-6218315开通6条电话通道,保持同断电客户的沟通,截至昨日15时,已有效接听660个电话。受雷雨天气影响,107国道、河南路、胜利南路、建设路、工区路、北京路、金牛山附近区域停电。随时待命的100多人的抢修力量,第一时间冒雨抢修一处故障,截至15时,受损线路基本恢复供电,只剩下零星的低压抢修。

记者从市供水公司了解到,截至昨日17时,该公司各生产部门都正常工作,没有发生汛情,热线也没有接到用户反映因下雨导致的用水问题。随着雨季的来临,市供水公司已加强了供水管网及设施等重点部位的检查、监控和防范工作,同时,成立了防汛抢险应急分队,主要负责汛期期间供水设施的保护和抢修,确保汛期供水安全。

公共交通

虽有晚点但无停运现象

信阳消息(见习记者 李倩)21日凌晨的暴雨倾盆而下,早上上班高峰期,不少路段出现了交通堵塞,虽然乘客等车用时比平时稍长,但我市公共交通仍正常运行。

7点40分,北京路至龙潭方向,在每一个9路公交车站牌处,等

车的乘客都排起长队,其中木机厂家属院站牌和环路路口站牌的乘客有20多人。早上8时许,受暴雨影响,北京路至中环方向出现短时间拥堵,但现场经交警指挥,车辆有序通行。

9点30分,长安路中行路口,积水较深,但丝毫没有影响2路

公交车的正常运行,司机开车涉水而过,没有更改路线,正常停靠站让乘客上下车。

截至10点,虽然因暴雨导致交通堵塞,但我市公交车正常运行,没有停运现象。虽然无法准点到站,但都保持正常停靠站上车下车的情况。

提个醒

这三个车牌是谁的?快来认领

信阳消息(记者 刘远强)这场突如其来的暴雨给出行的车辆带来了不小的麻烦,一些车主一不小心被暴雨“偷”走了车牌。

昨日,市城市管理行政执法支队直属大队工作人员向本报打

来热线电话,昨日早晨,该队抗洪抢险小组的工作人员在我市新马路和长安路一带捡到了十多个车牌,经本报记者在微信朋友圈转发后,大部分车牌已被认领,但仍有3个车牌暂时无人认领。

这3个车牌号分别为:豫SQQ307、豫SD8019、豫SBE901,请车主看到消息后,尽快联系电话13598589053领取,或直接到位于我市四一路与新华东路交叉口和平大厦信阳市城市管理行政执法大队直属大队808室领取。